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Onorevoli Senatori. – Il disegno di legge
che segue intende ridurre il contenzioso tribu-
tario delle liti fiscali di valore non superiore a
100.000 euro di cui è parte l’Agenzia delle
entrate, nonché i riscossori di tutte le entrate
degli enti locali. Spesso il contenzioso non
porta a risultati concreti, anche per le ogget-

tive difficoltà in cui versano molti soggetti
economici destinatari di multe e sanzioni. Il
particolare momento di difficoltà economica
fa sı̀ che persone fisiche e giuridiche si tro-
vino nell’impossibilità di far fronte alle san-
zioni senza un particolare intervento che pre-
veda meccanismi di agevolazione.
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DISEGNO DI LEGGE

Art. 1.

1. Al fine di ridurre il contenzioso tributa-
rio, le liti fiscali di valore non superiore a
100.000 euro in cui è parte l’Agenzia delle
entrate, nonchè i soggetti abilitati alla riscos-
sione, liquidazione e accertamento di tutte le
entrate degli enti locali, iscritti all’Albo isti-
tuito presso il Ministero dell’economia e
delle finanze, ai sensi dell’articolo 53 del de-
creto legislativo 15 dicembre 1997, n. 446,
pendenti alla data del 1º ottobre 2011 dinanzi
alle commissioni tributarie o al giudice ordi-
nano in ogni grado del giudizio, anche a se-
guito di rinvio, possono essere definite, a do-
manda del soggetto che ha proposto l’atto in-
troduttivo del giudizio, con il pagamento
delle seguenti somme:

a) 150 euro se il valore della lite è di
importo fino a 2.000 euro;

b) il 10 per cento del valore della lite se
il valore della stessa è di importo superiore a
2.000 euro.
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